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A. 1. a) Démontrez que " "
8sinx cosx cos2x cos4x = sin8x %
b) Démontrez que sin87" = - sin;. s
c) Déduisez-en que : &"
3,5 n __2n _ 4n 1 >
/ COSZ COS=- COS— = — g~ é
2. Démontrez de la méme maniére que : - %
T 2n 4n _ 1 .
cosgcosgcosg_s. 1\8
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Réduisez les expressions suivantes : =,

‘ A(X) = cos7xsinéx — sin7xcos6éx .
D B(X) = COSXCOS2X - sinxsin2x.
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@ C . sinx=- % etxe [E : —2—] Qg\culez sin2x
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2) Déterminer les coordonnées cartésiennes des points A, B, C et montrer que |
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D. x désignant un réel différent de ki , ol kestun entier

relatif, exprimer en fonction de tan x:

n
@ tan(x+1—2[), tan( _g),tan(x+n) et ta"(E"‘)'
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1) Placer les points A, B, C ayant respectivement
1;CP2

le triangle ABC est isocele en A.
3) Calculer (OA, OC) et (OA, OB) et retrouver le dernier résultat.

Le plan est muni du repére orthonormal direct
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a, b, c sont trois réels tels que : atb+c=n . =
1) Calculer cosc en fonction de cos a, sin a, cos b, sinb. Bl
@ 2) Endéduire sinZasin’h en fonction'de cos a, cos b, cos C. @
3) En déduire enfin que, lorsquea+b+c=x0na: ~ <
cos?a + cosZb + cos’c + 2 cos a €os bcosc=1
§ ¢ . . I . .
F. Resoudre oo C(.uai\m ou .,tmeq,umm alvartes .
1) (os (x-l‘_;§ = g: dams [-n;n]
(\
\9 1) s x ¢ \E;- damas E—'",‘ 311]
3) sim (3%) = Cos (x-l‘.) domn EO} anf
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1) a)  sim 8xz A sim kx oS hLx
b (A tosx wmx) osax costixz & simx oS COS AN €O

2 2xQ wmm 23 cosAx CosLn
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COA  Sim (TH-)C\ = —-Stm X

B)  gim 8T cim (nﬂ_\.\: ~sim¥
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= A
3. Az sim (6%-Fx)z Sim(-X) = - Sim% 8
@ B(xY=z (os (sc+2:)= (OS (3x)
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C. oS = A- sim®xz 4-—(—'%3 = '\—%f- 19:% done osx = Yosu '.‘1‘.
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@ avec x€ [1: ,.1 / cos Lo downe (oS %= <
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1) c- T - Catb)
_ (a+W)) = - cos (a+h) =

wsc = tos(m
WS C = Wmo wwbd - Wsawb

2) ma o = Osa Losh + LOsC
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Y. osfacosth toscr? cos a cosh
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=> cosla+ cos'b+ Los’c + 2 osacosbeose = 4
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3)  wim s cos (xoTg) > cos (L-3x) = cos(x-T))
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G. 1) est defimie eb cdduvable u R
:g(vzﬂw\ = sfm.?(x-nﬂ Cos ¢ (%4M) = (-semx)’ (-cosx)s )
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